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Cáfolat 

lennyire hihetetlennek tünik 

gaznak kell elfogadnunk, hogy 

román egyház feje kipré- 
ta a templomban. A politikai 

ugy került az egyházi szó- 
re, hogy a párttagok legna- 

b részben görög katolikusok 
ben a minőségben érte őket 

imadás. Christea Miron pa- 
rka szónoklatában a nagybőjt- 

kapcsolatban ugy aposztrofálta 
emzeti parasztpártot, hogy az 
1 dinasztikus és tulajdonkép- 
Enem ispolitikai párt, hanem egy 
kezet tömörülése, mely egyet- 

ivatásának az ortodokszok 

ni harcot tekinti. Kijelentette 

is, hogy a görög katolikusok- 
gényük sem lehet az ország 

ányzásában való részvételre, 

ez egyedül az ortodokszokat 
meg. Levonta azt a konzek- 

iját is, hogy a görög katoli- 
okkal szemben az ortodokszok 
igazi románok, söt gyors nép- 
mlálást is rendezett, amely az- 

végződött, hogy Romániában 
ennégymillió ortodoksz él és a 
alom gyakorlása azokat illeti 

g. Többet azután nem mondott 
lyegileg, ami bennünket érde- 
Nem érzünk magunkban el- 
atottságot, hogy a nemzeti pa- 
pipártot megvédelmezzük, a 

g katolikusokat is csak any- 
an, amennyiben bármely val- 
agy felekezet igényt tarthat 

itó védelmére, igaztalan táma- 

kkal szemben. Volna azonban 
két szerény megiegyzésünk a 
árka egy és más kijelenté- 

Legelsésorban megdöbbentő 
hogy egyik felekezet papja, 
pedig a legnagyobb méltósá- 
viselő papja, támad egy má- 

felekezetet. Különösen meg- 
bentő, hogy ezt a templomban 
ószékről teszi. A mai meg- 
ekedett világban, mikor a tár- 

Malmi tagozódás ugyis ezernyi 
andó surlódási felületet nyujt, 

érezzük, éppen a papságnak 

a fokozott mértékben hivatása 
t a surlódási felületeket meg- 

tetni, nem pedig felekezeti 

Hongások szitásával ujakat te- 

imteni. Érthetetlennek tünik - 
talán éppen ez teszi némileg 

etővé? - a patriárka táma- 

éppen most, amikor az erdélyi 

ög katolikusok részéről moz- 

m indult, amelynek célja a 

it görög egyház egyesitése ujra 

ápa egyházi fenhatósága alatt. 

ezt a mozgalmat kivánta 

nsulyozni a patriárka ugy, 

a görög katolikusokat poli 

i, nemzeti és dinasztikus szem- 

ól diszkreditálja ? A tem- 

! 
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A kamara tegnap tartotta egyik 
legizgalmasabpb ülését. Napirend 
előtt Trancu-Jasi volt az első 

felszólaló, aki tiltakozott az ellen, 

hogy a rendőrök ütik és brutalizál- 
jaák a diákokat. Ennek következ- 
ménye, hogy sok a sebesült közöt- 

tük. 
Argetoianu pénzügyminiszter 

éles hangon válaszolt és kijelentette, 
hogy eddig a rendőrség tapintato- 
san bánt a diákokkal, azonban ha 

nem hagyiák abba a tüntetéseket, 
ugy agressziv lesz. 

Éppen mos! kaptam értesi- 

tést, - mondotta - hogy a 

Calea Vicforiein megállitot- 

ták Gheorghiu rektor autó- 

ját, a rektort bántalmazták 

és beverték az autó abla- 

kait. A rektor is megsérült. 

Trifu cuzista : Provokálták őket! 
Jorga indulatosan: Nem igaz! 
Argetoianu: Csufot üznek a 

tanáraikból, de még Stefanescu 
ügyészt is megsebesitették. Ameny- 
nyiben nem mérséklik magukat, 
ugy a legszigorubb intézkedéseket 
foganatositom, 

Ötetelesaánu utal arra, hogy 
1906-ban mint főiskolai hallgató ő 
is résztvett diáktüntetésekben és ak- 
kor Jorga volt az, aki tiltakozott az 

erőszakosságok ellen. 

Argetoianu: Most még nem 
voltak erőszakosságok, de lesznek. 

Otetelesanu: Agitációra hasz- 
nálják fel a diákokat. 

A szocialisták ezt a kijelentést 
hangos ellenvetéssel fogadják. 

Jorga miniszterelnök emelkedik 

ezután szólásra és fejtegeti a mos- 
tani utcai tüntetések előzményeit. 
Két hete a diákok feltartóztatták az 
ő autóját is és akkor megkérdezte, 

hogy mi a követelésük. A diákok 
ekkor az ügyvédtörvény ellen emel- 
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senkinek nem lesz a törvény miatt 
hátránya. 

Orvosolta is a sérelmeket, 
mert a mostani diákokra a 
törvény nem fog vonat- 

kozni. Azonban felelőtlen 
elemek keveredtek a diák- 
ság közé és azok bujto- 

gattak. 
A szociáldemokraták kórusban: 

Cuza és a vasgárda ! 
Cuza tiltakozik: A kommunisták 

provokálták őket! 
Jorga: Én már akkor igéretet 

tettem, hogy módositom az ügyvéd- 

törvényt, azonban nem az utca nyo- 

mása alatt, hanem a diákok érde- 

kében. Ha azt sérelmezik, hogy a 
főiskolai reformban a gyakorlati 
időt négy évre emeltük, ugy miért 
nem jelentek meg nálam és miért 
nem adták elő sérelmeiket. Két- 
féle diák van. Az egyik a na- 
cionalista diák, aki nemzeti tul- 
buzgóságának engedve küzd a nem- 
zeti jogokért és talán tullépi a meg- 
engedett határt és a másik a sze 
gény diák, aki kommunista. 

A szociáldemokraták: Ez 
igaz! Igy nem lehet a szegény, ta- 
nulni vágyó diákokról beszélni ! 

Duca volt a következő felszólaló 
és hangoztatja, hogy mint komoly 
politikai párt feje, követeli, teremt- 
senek rendet. Kijelenti azonban, 

hogy a tüntetés annak a beteges 

tünetnek az eredménye, amelyet 

törvénygyártási láznak nevezhet. 

A kormány mindenáron tör- 

vényeke!t gyárt és nem tö- 
rődik azzal, hogy ezek a 

törvények rosszak. Erre ma- 
gyarázható az ellenszenv a 
diákság körében. Ennek el- 
lenére azonban ugy látja, 
hogy felelőtlen elemek is iz- 
gatnak a diákság soraiban. 
Felkiáltások: Hitleristák! 

Kommunisták ! 

FŐSZERKESZTŐ: 
VUCHETICHENDRED- 

nem 
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Pofon csattant iegnap a kamara 
nagyjelentőségü ülésén, amely 

megszavazta a konverziót 
Bratianu György szintén kö- 

veteli, hogy rendet kell teremteni, 
azonban nem szabad a fiatal gene- 

ráció elől az érvényesülési lehetősé- 
get elvenni. 

Lupu Miklós dr. szerint a fiata- 
lokkal tulszigoruan lépnek fel. A 
rendőrök botokkal támadnak a 
védtelen diákságra és ütik - verik 
őket. A diákokkal a hatóságok is 
kiméletlenül bántak. Elmondja, hogy 
a teológusok küldöttsége kereste 
fel és elpanaszolta, hogy a patriár- 
ka bezáratta az otthonukat. Ezt az 
eljárást nem találja helyénvalónak. 

Lupu fejtegetéseit a kormánypár- 
ton állandó közbeszólásokkal kisé- 
rik, mire Lupu ezeket mondja: 

- Én nem önökkel beszélek, ha- 

nem az önök vezetőjével, mert ez a 

fej többet ér, mint mindannyiuk 

feje. 

Borcea kormánypárti: Szégyelje 

magát! 

Lupu: Miért? Én azt mor Adot- 
tam, hogy az önök feje együ ütvéve 
nem ér annyit, mint Jorga minisz- 

terelnök feje, aki a magv a vezérel! 

Goiceanu lupista: 

egy hajcsár vagy! 

Goiceanu és B acea farkas- 
szemet néznek egy /mással, izgalmas 
tumultus támad és már-már össze- 

tüzéstől lehet t ortani. 

Goicea u: Rendelkezésedre 
állok! 

A két képviselő egymásnak 

indu,, azonban visszatartják 

őker. Az izgalom pereről- 

Aercre nő ugy, hogy az el- 

nök az ülést felfüggeszti 
Az ülésnek ujból való megnyitása 

után Argetoianu közli, hogy vas- 

dorongokkal, botokkal felszerelve 

ismét kétezer diák tüntet Bukarest 

utcáin. 

(Folytatás az s. oldalon) 

Borcea, te 

plomi szószék akkor sem lehet 
harcmező. Ami azt a megállapi- 

tását illeti, hogy a kormányhata- 
lom Romániában csak az orto- 

dokszokat illeti, bocsánatot ké- 
rünk, de fentartjuk mar számta- 

lanszor leszögezett álláspontun- 
kat. Demokratikus monarchiában 

a monarcha uralkodik és a nép 

önmagát kormányozza választott 

vezetői utján. A politikai nemze- 

kor nem szabad figyelmen kivül 
hagyni, hogy ezek között vannak 

a románokon kivül oroszok, bol- 
gárok, szerbek, ruthének, görögök 

is. Tehát Christea Miron szerint 
is őket is megilleti a kormány- 

hatalomban való részvétel joga. 
Megilleti azonban a többi nép- 

milliókat is ugyanez a jog, akár- 

milyen felekezethez tartozzanak 

is. 
tet pedig az ország összes népei 

alkotják. Ha Romániában tényleg 

él tizennégymillió ortodoksz, ak- 

a görög katolikusok e, vagy orto- 
dokszok, ennek a kérdésnek az 

l eldöntésébe nem szólunk bele. 

Hogy kik az igazi románok 

Nekünk az a véleményünk, hogy 
vagy román valaki, vagy nem, 

aminthogyvagy magyarvagynémet 
vagy akár hotten otta, mert egy 
hottentotta sem lehet hottentot- 
tább, mint a másik. És még va- 
lami. Azt állitja a patriárka, hogy 
a görög katolikus nemzeti pa- 
rasztpárt nem dinasztikus. UÜgy 

gensek közé tartozott, akik annak 
idején a kormányzás gyeplőit erre 
a görög katolikus nemzeti paras. 
pártra bizták. Hogy tört 
tett ez? 

tudjuk, hogy ő maga is ama ré 



2. OLDAL 

Temesmegyében is tombol az árviz 
és Furlugeanu prefektus éjjel-nappal 
személyesen vezeti a munkálatokat 

a veszélyeztetett vidékeken 
Temesvárott az árvizveszedelem 

elmult. A város területén körülbelül 

harminc ház még viz alatt van, 

azonban a vizet hamarosan onnan 

is elvezetik. A külső telepeken, ahol 
mélyebb fekvésü parcellákra épit- 
keztek, az állóvizek még mindig 

magasak és az utcákat viztükör bo- 
ritja. A Krizsán-telepen még min- 
dig nem lehet az utcákon a sok 
viztől járni. Három ház összedőlt, 
számos házból pedig kilakoltatták 
az embereket. A Krizsán-telepi ár- 

vizkárosultaknak elsőnek a Hecht 

és Lőbl cég sietett segitségére az- 
zal, hogy egy zsák tabot és egy 
zsák lisztet küldött nekik. A Kri- 

zsán-telepi muunkanélküliek külön- 

ben elháritják magukról az ódiu- 

mot, mintha nem akarnának köz- 

munkára vállalkozni. A bajaz, hogy 
sem cipőjük, sem meleg ruhájuk 
nincsen és igy nem is mehetnek el 
a védelmi munkálatokhoz. 

Az erzsébetvárosi szőlők- 
ben és a Bessenyey-telepen 
is valósággal hullámzik az 

olvadás vize, amely nem tud 
beszivárogni afagyottföldbe. 
A magasan álló viz alámossa a 

vályogból készült és pincézetlen há- 
zakat, amelyek összedőlnek. A Bes- 

senyey telepen három ház dőlt össze 
Az erzsébetvárosi Rezső-utcában a 

szőlőkből odahuzódó vizek levezeté- 

sére száz munkás megfelelő levezető 
árkot ásott. A Kunst-telepen mára 
ujabb két ház omlott be és igy az 
elpusztult házak száma tizenötre rug 

már. A Temesvárral szomszédos 

Szabadfalun a temesvári önkéntes 

tüzoltóéság Heim Miklós parancs- 
nok vezetésével az elárasztott há- 

zakból szakadatlanul szivattyuzza a 

vizet. 

Jelentettük, hogy a Katolikus 
Munkásegyesület kiveszi ré- 

szét az árviz elleni védeke- 
zési munkákból. A Kunst- 
telepen és a Bessenyey-tele- 

pen az egyesület sokat tesz 

állandóan. 
Amikor tegnap megjelent a város / 
hirdetménye, amelyben az árviz 

munkálatokhoz száz munkást keres, 

a Katolikus Munkásegyesület nyom- 
ban ötven munkást szerzett erre a 
célra. 

Az erzsébetvárosi szólők felől 
tegnap ujabb viztömeg tódult a vá 

ros feléé Polen városi mérnök és 
Heim Miklós egész napon keresz- 
től nyolcevanöt munkással 

árkot ásattak az Ujlaky-utca 

egész hosszában és sikerült 
a vizet a városi csatornába 

levezetni. 
Ejszakára tiz főből álló őrség ma- 
radt az Erzsébetváros végén, hogy 
esetleges ujabb árviz közeledésére 
megtegye a szőkséges munkálato 
kat. 

Temesmegyében az árviz szintén 
nagy pusztitásokat végez. Három 
nap és három éjjel szakadatlanul 
tartanak már a mentési munkálatok. 
Furlugeanu Oktavián prefektus 
három nap és két éjszaka megsza- 
kitás nélkül a megyében tartózko- 
dik, a veszélyeztetett területeken 
jár, egész éjszakán keresztül Be- 
regszó határában és később Csene 

irányában személyesen vezette a 
mentési munkálatokat. Jelen volt a 

jégtorlaszok robbantásánál és báto- 
ritotta, vigasztalta a hajléktalanná 
lett szegényeket. 

Hetvenkét órája falpon van 
a prefektius, aki megmutatta, 

hogy méltósága nemcsak 
disz, hanem a legnemesebb, 

legemberibb kötelesség is. 
Az elmult éjjel Kis-Beregszó mel- 

lett a töltés kettévágásával, a jég 
robbantásával és uj levezető csator- 

nák létesitésével sikerült Beregszó 
község mellől a vizet a Bega-csa- 
tornába irányitani. Ekkor Beregszón 
igen veszélyes volt a helyzet, a 
község házainak harminc százaléka 
már összedőlt. A kétségbeesett em- 
berekett Nagy Beregszón és Csenén 

helyezték el. Délfelé Beregszó körül a 
viz rohamosan apadni kezdett, azon- 

ban ennek ellenére tegnap délután 
ujabb huszonkét ház döltromba. Kis- 
Beregszót valósággal ujból fel kell 

ki kellett 
Tegnap délután öt órakor ismét 

veszélyesre fordult a helyzet. Az 
történt, hogy a jugoszláv határról 
egyszerre visszanyomult a viz és az 

ujpécsi járást fenyegeti. 

A jugoszláv határ közelében 
a Bega töltése három kiló- 
méternyihosszuságban meg- 
szakadt és a Bega vize el- 
öntötte a janovai pusztákat, 
a janovai magyar telepesek 

ezerkétszáz holdját elbori- 
totta a viz, harminckét ta- 
nyaépület veszélyben van, 
és a magyar telepeseket ki 

kelleti lakoltatni. 
Hat órakor a kiáradt Bega árja 
elöntötte Öregfalu határát, három- 
ezer holdat. Fleissig ujpécsi fő- 
szolgabiró segélyt kért és kapott. 
Az árviz Arad városát sem ki- 

mélte meg. A város alsó részein a 
térdig és azon felül is ér. A cukor- 

] épiteni. Kis-Beregszó felől a viztöomeg 
1 Csene felé haladt. Ott váratlan aka- 
dályok merültek fel, a jégtorlaszok 
a lefolyó vizet kiszoritották ugy, 

] hogy Csenénél a viz két méter ma- 
gasra emelkedett és félő volt, 

hogy előönti a virágzó községet 
Furlugeanu prefektus lóháton és 
csolnakon jutott el Beregszótól Csene 
határába, ahol ujabb robbantás kez- 
dődött. 

Tegnap délután két órakor 
az volt a helyzet, hogy a 
legveszélyesebb ponfon si- 
került a vizet lefolyásra 

kényszeriteni. 
Viorel kapitánnyal az élén, 

utásztisztek, azután Petrescu te- 

mesvári vadászhadnagy, továbbá 
utászok és vadászok dolgoznak. El- 
ismerés illeti Pál János vizügyi vo- 
nalfelvigyázót is, aki ötödik napja 
van talpon. Egészen Szakálházáig 
minden viz alatt áll, de már csök 

i ken az ár. 

A janovai magyar felepeseket sürgősen 
lakoltatni 
gyár környéke beláthatatlan ten- 
gerhez hasonlit. A védgátak kijavi- 
tása és erősitése lankadatlanul fo- 
lyik. A gát közelében lakik egy 
Turzóné nevü negyvenöt éves asz- 
szony. Az árviz hirére éjszuka fel- 
ébresztették álmából és amikor meg- 

látta a nagy vizet, összeesett és 

meghalt. Szivszélhüdés ölte meg. 

A cukorgyár környékén tiz 
ház összeomlott. Az embe- 
reket csólnakok segitségé- 
vel mentik. Az aradi teksz- 
tiigyár az árviz miatt kény- 
tfelen üzemét szüneteltetni. 
Ezerötszáz munkás kenyér nélkül 

maradt. Az árviz a cukorgyártól 
egészen a csálai erdőig terjed és 
ezen a területen több mint kétszáz 

ház áll viz alatt. A viz a Kornis- 

féle téglagyárt is körülzárta. Tegnap 
délre különben a helyzet javult, 
mert a viz husz centiméterrel apadt. 

Pop Valér dr. igazságügyminisz- 
elkészült az általunk tegnap ismer- 
tetett lakbérleti törvényjavaslattal 
és máris számos kifogás hangzik el 
ellene. Tegnap a lakóvédő szövet- 
ség küldöttsége kereste fel minisz- 
tert és előadta, hogy a házbérek 

csökkentésére vonatkozó intézkedés- 
nek semmiféle gyakorlati jelentősége 
nincs. A javaslat az r920 október 
26-án fizetett házbért veszi a csök- 

kentés alapjául. Azóta - mondot- 
ták a háztulajdonosok a rossz 
gazdasági viszonyok következtében 

önmaguktól leszállitották a házbért 
ugy, hogy a csökkentés nem lesz 
más, mint a mai bérösszegnek 
a törvényesitése. Kérik a mi- 
nisztert, hogy a törvényes csökken- 
tés alapjául a jelenlegi házbéreket 
vegye. A miniszter kijelentette, hogy 
a felvilágositás alapján tanulmá- 
nyozza a kérdést. Azt is kifogásolta 
a küldöttség, hogy a javaslat sem- 

A házbérek további csökken- 
tését helyezte kilátásba az 

igazsagügyminiszter 
miféle intézkedést nem tartalmaz, 
hogy a kedvezményt élvező nyugdi- 
jasok és köztisztviselők házbérdiffe- 
renciáját, amelyet eddig az állam 
fizetett. a jövőben is az állam egyen- 
litse ki. Ez pedig indokolt, tekintet- 
tel arra, hogy erre a célra a kincs 
tár két százalékos pótadót szed a 
háztulajdonosoktól. Ebben a kérdés- 
ben kedvező igéretet tett a miniszter. 
Az ujságirók megkérdeztek, hogy 

a lakbércsökkentés csak a nyugdi- 
jasokra és köztisztviselőkre vonat- 
kozik-e? A miniszter ezeket mon- 
dotta: 

A törvénynek a lakbérek 
csökkentésére vonatkozó rendelke- 
zése az ország minden lakosára vo- 
natkozik, akármi a foglalkozása. Ez 
igy világosan és félremagyarázha- 
tatlanul bent lesz a javaslatban. A 
lakbérek leszállitására vonatkozó 
törvény május elsején lép életbe. 

ber kénytelen használni, járható 

Vászomn és 
damasztáru 

a legolcsóbban 
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GYÁRVÁROS, Kossuth 

A Magyar Pá 
ifjusági tagozatának közlemén, 

Tudja-e ön mi az a tán 

tombola? Külföldi mintára h 
vét vasárnapján délután öt órali 
rendezi meg táncostea keretél 
Temesvárott az első tánctomb 
a Magyar Párt ifjusági tagozata 
Magyar Ház nagytermében lesz 
érdekesnek igérkező tánctombol 
ezen alkalomból a nagyterem b 
nyára ismét megtelik Temesvár 
közönségével. A jóhangulatról 
Black White jazz gondoskodik ( 
rologos mester személyes vezet 
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alap gyarapitására forditják. A tá 

tombola-verseny nyerteseinek a r 
dezőség értékes tiszteletdijakkal ki 

mellett. A oevételt a munkanélk Ie 
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veskedik. 

A Magyar Párt ifjusági tagozaa 
felhivja munkanélküli tagjait, ho 
saját érdekükben Páll György 
főtitkárnál a Magyar Házban m 
előbb jelentkezzenek. 

Sár és hó 
boritja az Erzsébetváros egyil 

fontos gyalogutját 
A Püspök-hidtól balra a mü 

tem mögött fasoros gyalogut 
az Erzsébetváros szivébe. Ott Uta olyan 
az ut az állami kórház, a vegyvi mi 
gáló intézet, a csendőrség felé. E ) 
csomó villának és sok utcának lal vélemeye 
is ezt a gyalogutat használják. Ez í 
a télen keresztül gyakori volt a! 
esés, hetekig feküdt a fehér taka 

a fasoros gyaloguton A városi k 
tisztasági ügyosztály mindössze k 
szer intézkedett a hóeltakaritásár 
Az embereknek maguknak kell 
az utat kitaposniok. Most aztán ! 
állott az olvadás és ezt az utat 
és sár boritja. Aki végigmegy raj 
rettenetesen néz ki, mire a vége 
ér. A városi mérnökség már az ő 
szel megigérte, hogy ezt az u 
rendbehozatja. Hoztak is oda tize 
öt fuvar homokot. A homokot 1 7 
nagy rakásra dobták és az ugy v 
ott mostanáig is. Senkinek nem 
tott eszébe, hogy ezt a bomokot 
gyaloguton elteregesse. Ajánlat 
volna, hogy ezt a fasoros gyalo 
utat, amelyet naponta sok száz el 

lapotba hozzák. 

Vivóterem erem 
ideg és melegzuhany. Kellemesen fütött! t 
helyiség, órák naponta 4-9 óra között 

PeLLEGR3JG eluseppe 
vivőmester vezetésével 

Belváros, Piata Tepes Voda(Lenau-tér 2 

ea 

H. szép akar lenei, 
hasnálon KILKA-fél 

hilem-tajkrémet, liloza- 
telezepnant, iiliompn- 
dert, 3 színbes. Kapható 
kiérálag KULKA Eruil 
gyégyezeztárában, a Fek 
khor Belváraos, Szezt Gy 
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A diáktüntetések tegnap is meg- 
métlődtek Bukarestben. Az egye- 
m rektora két napra bezárta a 

karesti egyetemet és az összes 

ikultások száz tagu küldöttségét 
yülésre hivta egybe. Kilenc órára 
onban már kétezer diák jött össze. 

jassii diákszövetség elnöke tilta- 
ott az ellen, hogy a diákokat 

ötték-verték. Gheorgiu rektor 
téretet tett, hogy a diákság sérel- 

it orvosolja. 
A gyülés végeztével a diákok a 
zponti diákotthonba vonultak és 

elhatározták, küldöttséget me- 

ztenek Marinescu ezredes 
karesti rendőrprefektushoz a negy- Ez meg is történt. 

venöt letartóztatott diák szabad- 
lábra helyezése ügyében. Délben 
körülbelül háromszáz főből álló 
diákcsapat a rendőrkvesztura udva- 
rába hatolt. Hirtelen a rendőrségi 
hivatalok ablakai ellen közáport zu- 

ditottak. Erre rendőrök és csend- 
őrök jelentek meg az udvaron és 
közöttük, valamint a diákok között 

közelharc támadt. A tömeg kimene- 
kült a Calea Victorieire. A tömeg 

félkettőkor a Nemzeti Szinház előtt 
gyülekezett, ahol ismét hangosan 
tüntetett. A vezetők beszédet intéz- 
tek a diákokhoz és felszólitották 
őket, hogy békésen oszoljanak szét. 

erült valamint a diákok között 

Délután három 

3. OLDAL 

órakor a diákok a Gutenberg utcai 
diákotthonban ujabb gyülésre jöttek 
össze, hogy az egyes fakultások 
megszövegezzék emlékiratukat, 

melyben feltárják sérelmeiket. 

A diáktüntetések tegnap délután 

is tartottak. Két rendőrségi autót a 

a- 

diákok felgyujtottak. A villamos- 
forgalmat megállitották, a főutvona 
lakon a gyalogközlekedés is meg- 

akadt. Estefelé lovasság vonult ki, 
hogy az utcákat megtisztitsa. Eddig 
kétszáz diák és harminc rendőr meg- 
sérült. A rend helyreállitására Ar- 
getoianu belügyminiszter a legszi- 

gorubb utasitásokat adta. Számos 
letartóztatás történt. 

A politikai érdeklődés központjá- 

n az április harmadikán tartandó 

itovai időszaki választás és Ar- 
toianu-Duca tárgyalásai ál- 

nak. Tutovában igen elkeseredett 
választási küzdelem. A liberálisok 
resztizskérdésnek tekintik, hogy az 
elöltjük győzzön. A liberális párt 

arladban vasárnap gyülést tart és 
n Duca nagyszabásu politikai 
szédre készül, amelynek az egész 
iszágban visszhangja lesz. 

Duca olyan kérdésekre ad vá- 
laszt, amelyeket ugy a liberá- 
lis párt, mint az ország köz- 
véleménye már régebben sür- 

get. 
Holitikai körök bizonyosra veszik a 
berális párt győzelmét, ami Nis- 
or Demeter dr. temesi megválasz- 
a után a pártnak nagy erkölcsi 

Ami Argetoianu és Duca személyét 
lleti, a legkülönfélépb kombinációk 
rültek forgalomba. Bizonyosegyütt 
ködési lehetőségről beszélnek az- 

al az indokolással, hogy 
Argetoianu Gogával szemben 
a liberálisokat játsza ki poli- 
tikai ütökártyákként, akik biz- 

tositják Argetoianunak a pénz- 
ügyminiszteri tárcát. 

mennyiben ez a megállapodás 
rejönne, ez egészen uj képét ad- 

hatja a belpolitikai helyzet alakulá- 
nak. nca és argeteen között 

tavaszi szövet és selyem 
ujdonságainkat 

Engros árak 

az érintkezés az utóbbi 

meglehetősen hüvös volt. Állitólag i 

Duca szemrehányásokat tett Arge- 
toianunak, hogy a konverziós javas- 
lat vitája alkalmával a nemzeti pa- 
rasztpártot különleges kegyben ré- 
szesitette. Argetoianu ezt azzal tette 
jóvá, hogy a liberálisoknak a Credi- 
tul Rural problémájánál segédkezet 

hetekben l 

nyujtott. Ugylátszik, hogy 

A liberálisok kibékültek már 
rgetoianuval, aki őket játsza ki 

ütőkártyának Goga ellen 
emiatt viszon! a nemzeti pa- 

rasztpártiak neheztelnek és 
revánsra készülnek. 

A reváns az lesz, hogy a legköze- 
lebbi gazdasági jellegü törvényja- 
vaslat tárgyalása alkalmával a nem- 

zeti parasztpárt sulyos birálatot gya- 

korol a kormány gazdaságpolitikája 
felett. 

A város ideiglenes bizottsága 

tegnap este tartott ülésén foglalko- 

zott az uj makszimális árak meg- 
állapitásával. A bizottság a liszt és 
a kenyér árait, tekintettel a buza- 
árak emelkedésére, kénytelen volt 
felemelni. A legutóbbi makszimálás 

idején a buza ára mázsánkint száz 
leiel volt olcsóbb. mint ma. Egyes 
husnemek és a zsir árát viszont 
alacsonyahban állapitotta meg a 
bizottság. Az uj árak mellett záró- 

jelben közölt számok a régi árakat 
jelentik. Az uj makszimálás szerint 
a liszt árai nagyban a malmokban 

kilónkint a következők: fehér liszt 
5.80 lei (5.70), félbarna 5.20 lei (4.20), 
barna 4.40 lei (3.00), kicsinyben a 

viszontárusitóknál: fehér liszt 6.80 
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A kenyér és liszt drágább, a hus 
és zsir pedig olcsóbb lett az uj 

makszimálás alapján 
lei (6.50), félbarna 6.10 lei (5.00), 

barna s.20 lei (3.50). A kenyér árai 

a következők kilónkint: félbarna 
7.00 lei (6.50), barna 5.00 lei (4.00). 
A fehér kenyeret kivonták a makszi- 
málás alól. A vendéglői menük 
árát az első, második és harmadik 

osztályu vendéglők részére 30, 25 

és 20 leiben állapitották meg ke- 
nyérrel együtt. A husáraknál a kö- 
vetkező változások történtek: borju- 

hus kilónkint és minőség szerint 22, 
26, 30 lei (24, 28, 32), elsőrendü 

marhahus 17 és 10 lei (18, 20), 

másodrendü marhahus 12 és 15 lei 

(12, 17), zsir 25 lei (26), szalonna 

23 lei (24). A többi husárak válto- 

zatlanok maradnak. Az uj makszi- 
mális árak mától kezdve érvényesek. 

Sanghai város tanácsa jelentést 
küldött a Népszövetségnek az eddigi 
háborus pusztitásokról. Az anyagi 
kár háromszázhatven millió dollárra 
rug. Százhatvanezer család hajléka 
dőlt romba. 6080 békés polgár vesz- 
tette el az életét a bombázások és 
lövöldözések következtében. 2000 
ember sulyos sebesüléseket szenve- 
dett. 10.400 ember eltünt. Ezek kö- 
zül igen sokat a japánok hurcoltuk 
el és számosat közülük kivégeztek. 
Az eltüntek nagy része a tönkre- 
bombázott Sepei romjai alatt van 
holtan. 
A Népszövetség kiküldött bizott- 

Százhatvanezer család hajléka lett 
romhalmaz a keleti japán-kinai 

harcok során 
sága tegnap végigjárta a romokban 
heverö Sepei kinai városrészt. A bi- 

zottsággal együtt voltak japán és 

kinai tisztek is. Amikor a bizottság 

az egyik utcában haladt, egyszerre 

több puskagolyó röpült el fölötte. 
A golyók szerencsére senkiben nem 

tettek kárt. A lövöldözőt a romok 
között elhult kinai katona személyé 
ben elfogták. Beismerte, hogy lőtt 
és kijelentette, hogy a golyókat a 
bizottságot kisérő japán tiszteknek 

szánta és nagyon sajnálja, hogy 
nem tudott jobban célozni. 
A kinaiak különben a fegyver- 

szünet ellenére sem tudnak kibé- 

HUSVÉTKOR 
március 25-től kezdődőleg 
mutatja be az Apollo moz- 

góképszinház az idei film- 
gyártás legtökéletesebb 

Hilmjét Jaroslav Kocian, a 
világhirü hegedümüvész, 

Hans Fehér a legcsodála- 
tosabb gyermekszinész, to- 
vábbá Szőke Szakáll és 

Magda Sonjával a főszere- 
pekbena „Varázshegedü" 
(Slawische Rapsodie) 1000, 
németül beszélő, monumen- 

tális modern életképet. Egy 
gonosz apa, egy önfeláldozó 
anya, egy angyali jóságu 

gyermek és egy világhirü 
hegedümüvész történetét 
mutatja be ez a nagysza- 
básu film, amelynek izgal- 
mas és megható cselek- 
ménye nagyrészt a volt Ma- 

gyarországon (tótföldön) 
játszódik le. Külön szenzá- 

ciójaezen nagyszabásufilm- 
nek Jaroslav Kocian hegedü- 
művész csodálatos szép- 

ségü hegedüjátéka, továbbá 
kabaré, tánc, cigányzene, 
énekbetétekés egyházi zene 

és korus, amelyek sokáig 
felejthetetlenné teszik ezen 

fiilmremeket. 

Március 29-től kezdődőleg 
„CAPITOLBAN*-ban kerül 

a „VARÁZSHEGEDÜ" be- 
mutatóra. 

Monopol: FILMCENTRALA, 

Timisoara aranysoroza- 
tából. 
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külni a japánokkal. Csengcsuntól 
délre egy kinai csapat megtámadott 
egy osztag japán gyalagosságot. A 

harcban a kinaiak negyenkét halot 
tat vesztettek. 

Az amputált láb 
kártéritésre köfelezték a 

villamosvasutat 

A temesvári itélőtábla harmadik 

tanácsa Marta Sándor dr. táblai 

főelnök elnöklete mellett sulyos ki- 
menetelü villamosszerencsétlenség- 
ből kifolyólag keletkezett kártéritési 
perben hozott döntést. A baleset 

1930 április huszonötödikén történt, 
amikor az egyik villamoskocsi ke- 
rekei átgázoltaák Pekny Sarolta 
tizenhat éves leány jobblábát. A 
fiatal leány este az Erzsébetváros- 
ban lakó szüleihez akart hazatérni. 
A leány az egyik villamoskocsira 
szállott fel, de alig lépett a lép- 
csőkre, a villamos elindult és a 

leány a földre zuhant. Esés közben 
a jopbblába a pótkocsi kerekei alá 

került és kettős csonttörést szenve- 
dett. Sulyos sérülésével a kórházba 
szállitották, ahol a jobblábát ampu- 
tálták. Felgyógyulása után kártéri- 
tési pert inditott a városi villamos- 
vasut ellen és a temesvári törvény- 
szék kétezerőtszáz lei havi életjára- 
dékot biztositott a leánynak. Az 
itélet ellen a városi villamosvasut 
igazgatósága felebbezést jelentett be 
és az ügy a temesvári ítélőtábla elé 
került, amely a törvényszék döntését 
megerősitette. 

miat! 



A temesvári kereskedők állást foglalnak 
a kompenzációs törvény sérelmes 

intézkedései ellen 
Alig két hete, hogy a kompen- 

zációs pénztár felállitására vonatkozó 

törvény életbe lépett és a kompen- 
zációs hivatal Temesvárott is meg- 

kezdte müködését, de a gyakorlati 
életben máris jelentkeznek a törvény 
által okozott nehézségek. A törvény 
gyakorlati alkalmazása és végre- 
hajtási utasitása ugyanis nem felel 
meg a követelményeknek és az 

amugyis küzködő romániai keres- 
kedőket végpusztulással fenyegeti. 

Atemesvári kereskedők ezért 
tegnap este értekezletet tar- 

tottak, ameiyen a kompen- 
zációs törvény gyakorlati 

alkalmazását vitatták meg. 
Az értekezleten Dornhelm 

Jenő elnökölt és az első felszólaló 

Vásárhelyi Imre volt, aki a 

kompenzációs törvény által keletke- 

zett és a kereskedőkre nézve sérel- 
mes, késedelmes vámolási rendszert 

ismertette. Sürgette, hogy a Nemzeti 
Bank temesvári fiókja mellett mü- 
ködő kompenzációs pénztár az emge- 

délyek kiállitásához szükséges felha- 
talmazást kapjon és ezáltal az áru 
elvámolása és kiadása azonnal meg- 

töténhessék. 
Tornóczy Lajos a tranzitóáru 

különleges elvámolását tette szóvá, 
Kifejtette, hogy 

a temesvári vámhivatal a 

Bécsen keresztül érkezett, 

de más országbeli árut is 
oszírák árunak minősit és 
szükségesnek tartja ezek ki- 
váltására a kompenzációs 

pénztár engedélyét. 
Kohl Henrik igazgató inditvá- 
nyozta, hogy a kereskedelmi kama- 
rán keresztül sürgessék az elvámo- 
láshoz szükséges engedély kiállitá- 

sával felhatalmazott temesvári kom- 
penzációs pénztár felállitását. Addig 
azonban, mig ez megtörténik, kérjék 
a fekbérek törlését. Kabos AÁrmin 
utalt arra, hogy ez a kérdés egész 
Európa kereskedelmét érinti. Csat- 
lakozott Kohl inditványához és kérte, 
hogy a kereskedelmi kamara ebben 
a kérdésban tartson rendkivül köz- 
gyülést, hogy ezáltal a mozgalom 

demonstrativ jellegét kidomboritsák. 
Ami a tranzitóáruval kapcsolatos 

sérelmet illeti, szükségesnek tartja, 

kogy a cseh, angol, olasz és német 

konzulok utján az illető országok 
kereskedelmiattaséinakközbenjárását 
kérjék, mert a tranzitóáru különleges 
elvámolása ezeknek az országoknak 
a kereskedelmét is sulyosan érinti. 
Weisz Zsigmond a kompenzá- 

ciós pénztárra vonatkozó törvény 
módositását, illetve kiegészitését 
tartja szükségesnek, azonban mig 
ez megtörténik, helyezzék a törvényt 
hatályon kivül. A felszólalások után 
Dornhelm Jenő összegezte a keres- 
kedők sérelmeit és az értekezlet vé- 
gül ugy határozott, hogy ebben az 
ügyben hét tagból álló bizottság 
ujabb megbeszélést folytat. 
A megbeszélést ma délelőtt 
tartják meg és annak befeje- 
zése után a kereskedelmi 
kamarát kérik fel, hogy a 
kereskedők által megindi- 
101ft mozgalmat az illetékes 
tényezők tudomására hozza. 

Az értekezleten elhatározták azt is, 
bogy memorandumot készitenek és 
azt Nistor Demeter dr. szenátor- 
nak nyujtják át, egyben megkérik, 
hogy a mozgalmat a parlamentben 
is támogassa. 

Magyarország készséggel csatla- 
kozik Tardieu tervéhez és attól 

általános enyhülést vár 
A budapesti harminchármas bi- 

zottság tegnapi ülésén Walkó La- 
jos külügyminiszter hosszabb be- 
szédben szólott a Tardieuterve- 

zetről. ITardieu alapgondolata a du- 
nai államok kölcsönös preferenciális 
szerződésein alapszik. Ezeket a szer- 
ződéseket később kiterjesztenék a 
dunai államok a szomszédos orszá- 

gokra is. Walkó azután ismertette 
az egyes államok felfogását a dunai 
konföderációval szemben, majd áttért 
Magyarország álláspontjának tagla- 
lására. Magyarország három szem- 
pont érvényesülését kivánja. Ez a 

három pont a következő: 

1. Magyarországnak gaboná- 
ban, élőállatban és bizonyos 
iparcikkekben szüksége van 
ekszportra, mert a termelési 
felesleg számára a külföldön 
piacokat kell teremteni. Tar- 

dieu francia miniszterelnök 
terve erre vonatkozólag a le- 
hetőséget megadja és Magyar- 
ország éppen ezért rokon- 

szenvvel fogadja az. 
2. Magyarország Európa kö- 

zepén fekszik és az egyes 
államok között megélénkülő 
gazdasági forgalomban élén- 
külő tranzitóforgalomra szá- 

mit. 

3. Magyarország mindig tudta 
a multban is. hogy a gazda- 
sági fellendülés pénzügyi fel- 
lendülést is von maga után. 
Minthogy a középeurópai ál- 
lamok gazdasági együttmükö- 
dése ilyen küvetkezményekkel 
járna, azért Magyarország 
teljes készséggel csatlakozik 

a tervhez. 
Walkó Lajos külügyminiszter 

ezután kijelentette, szükségesnek ta- 

lálja, hogy Magyarország minél 
előbb tárgyalásokat folytasson a 
Tardieu-tervről az érdekelt államok- 
kal, mert a terv megvalósitásától 

általános enyhülést vár. 
Szilágyi Lajos kijelentette, 

hogy a gazdasági együttműködés 
tervét szivesen látja, meg van azon- 
ban győződve arról, hogy revizió 
nélkül teljes megoldás nem lehetsé- 
ges gazdasági téren sem. 
Vészi József az európai orszá- 

gok gazdasági együttmüködését a 
preferenciális szerződések alapján le- 
hetségesnek tartja. Tardieun terve 
Magyarország számára nem követel 
jogfeladást és azért ahhoz aggoda- 
lom nélkül lehet csatlakozni. Kije- 
lentette azt is, sajnálja, hogy Be- 
nes csehszlovák külügyminiszter a 
gazdasági együttmüködés ellen nyi- 
latkozott. Benes nyilatkozata nem 
alkalmas az együttmüködés szolgá- 
latára. 

Szterényi József báró szerint 
a kisántántnak is érdeke, hogy a 
dunai konföderáció létrejőjjön. A kis- 
ántánt csak azért látszik jobb hely- 
zetben levőnek, mert kölcsönöket 
kap szövetségeseitől. 
Máskülönben azonban a gaz- 
dasági helyzet a kisántánt 
államaiban semmivel sem 
jobb, mint Magyarországon. 
A kisántántnak tehát éppen ugy 

hasznára és előnyére válik a dunal 
államok gazdasági együttmüködése, 
mint Magyarországnak. 
Belgrádból jelentik, hogy a jugo. 

szláv szenátus tegnapi ülésén Ma- 
rinkovics külögyminiszter nyi- 
latkozott a dunai államok gazdasági 
együttmüködésének kérdéséről. Mi- 
előtt azonban erre a kérdésre tért 
volna, előbb beszélt a leszerelési 
konferenciáról és kijelentette, hogy 

Jugoszlávia is 
nek, 

de a jelenlegi körülmények 
között Jugoszlávia békéjé- 
nek garanciáját abban látja, 
ha katonai erejét továbbra 

is megtartja. 
Ezek után áttért Tardieu ter- 

vére. Elmondotta, hogy a dunai ál- 
lamok gazdasági együttmüködését 
Jugoszlávia elvben hasznosnak és 
üdvösnek tartja. Anglia már decem- 
ben ajánlotta a középeurópai álla- 
moknak a vámszövetséget. Azt 
azonban nem lehetett megvalósitani. 
A mostani francia terv megfelelőbb. 
Azután cáfolni igyekezett azt a so- 
kak által hangoztatott állitást, mint- 
ha a középeurópai válságnak a végi 
osztrák-magyar monarkia felbontása 
volna az oka. Ennek semmi köze 
a válsághoz. Éppen azért nem sza- 
bad a válság megoldásánál a mon- 
arkia helyreállitására gondolni. 
Az egész mozgalomnak, 
amely a gazdasági együtt- 
müködésre irányul, nem 
szabad és nem lehet poli- 

tikai szinezetet adni. 
Németország annak idején az 

Ausztriával való vámunióba be 
akarta csempészni a politikát. Az 
ilyen célzatokat nem fogja Jugo- 
szlávia támogatni. A dunai államok 
gazdasági együttmüködése azonban 
elképzelhető politikai mellékiz nél- 
kül is. Ha Jugoszláviát felszólitják, 
hogy a gazdasági konföderáció lé- 
tesitésére irányuló tárgyalásokon 
résztvegyen, azt készséggel fogja 
megtenni és a konferencián kifejti 

hive a leszerelés- 

a maga álláspontját. A tisztán gaz- 
dasági térre szoritkozó együttmü- 
ködést Jugoszlávia sohasem fogja 
ellenezni. 

divatárunázban vásárolja. 

Legnagyobb választék! Legolcsóbb árak! 
Gyárváros, Kossuth-tér és 

Andrássy-ut sarkán. 

Elena hercegnő 
tegnap este Temesváron átutazo, 

Elena anyahercegnő, Mihál 
nagyvajda édesanyja, tegnap, h 
szabb távollét után visszatért az 
szágba. Elena hercegnő az utó 
hónapokat Florencben töltötte, ah 
nan Velencéig autón tette meg 
utat. Velencében felszállott a S 
plon-vonat egyik fentartott hálóko 
csijába és tegnap délután érke t 

meg Zsombolyára, ahol külön udv 
szalonkocsi várta. A hercegnő 1 
szállott a szalonkocsiba és a Sim 
plonnal este hat órakor Temesvás 

L 
D 

son tartózkodott, Elena hercegn 

kocsi belsejében maradt és nem mt 

tatkozott az ablaknál. Catar 
udvarhölgy, aki a személyzeten ki- " 
vül a hercegnő egyedüli kisérője, az ( 
állomáson megjelent ujságirókna 
elmondotta, hogy az anyahercegnő 

fia, Mihály nagyvajda látogatás r 
érkezett az országba és néhány hé 
mulva ujra külföldre utazik. Elen 
hercegnő azután a Simplonhoz csa 
tolt udvari szalonkocsiban folytatt 
utját Bukarest felé, ahová ma r 
gel érkezett meg. 

Szinház 
A Fehér ló 

hatalmas sikere Temesvárott is fel 
keltette a közönség érdeklődésé 
szinház iránt. A közönség a 1 
nagyobb elismerés hangján, általa 
nos tetszéssel fogadta a Fehér 
temesvári bemutatóját és a további 
előadásokat telt házak fogják él 
vezni, mert kedvesebb, hangulato 
sabb, látványosabb és tartalmasab 

operettujdonság az utóbbi időkb 
alig szerepelt a temesvári szinház 
müűsorán. Amit Neményi Lili, Ihász 
Aladár, Tompa Béla, Indra Man i, ln 
Putnik Bálint, Papp Ella és Sel 

meczi Misi produkálnak a Fehér ló 
előadásain, azt látni és hallani kell. 
Külön fejezetet érdemelnek a Fehé: 
ló görljei, akik dicsérerreméltó mun 
kát végeznek gyors öltözködésük és 
pompás táncaikkal. 
Szombaton este a Fehér ló e 

adása, az ünnepi szertartásra v 

tekintettel, este pontban kilenc óra 

kor kezdődik. 

Heti müsor 

Csütörtök és pénteken este: Román előa 

Szombaton este kilenc órakor: Fehér Ió. 
Vasárnap délelőtt tizenegy órakor: Jái 

vitéz. (Olcsó helyárakkal) 

Vasárnap délután három órakor: Fehér 

Vasárnap este félkilenc órakor: Fehér 

Torck 
Ajánljuk husvéti ünnepekre következő 

borainkat: 

Sziklabor piros literenként 8 Lei 
Rizlineg ; 9, 
Bakator , 10 , 
Mokra Gyöngye 16 , a 
Erdélyi Leányka (édeskés), 30 , 

.Furmint (édeskés) , 30, E 4o 
Talisman (édeskés) ; 35 

„MERCANTIL My 
k. r. t. mát 

Gyárváros, Piata Traian 2. Telefon 199 



Szerkesztáseg *s kiadéhívatai: 

BeLvános, sSzZENTGYÖREYTÉS 
4 SzÁM 

ELOFIZETÉSI ARAK: 
Havonta 886, segyedévre 240, fél- 

svre 450, évente 900 lei. - K- 
föláro: havonta 110, negyedévee 

230, félévre 600, évente 1200 let, 
vagy agyonlő értékő valuta. 

Telefen : 

a82 ecte 9 utás 7-85 és 2-4 

A ezerkeeztésért és kladásért a 
fősrerkesztő felel. 

A ,Vioterla' ayomda nyomása. 

A vendéglői árakat 
is maximálták ujra. Nagyon he- 

yes. Illetőleg nagyon helyes lett vol- 
a ez tavaly, vagy márjó néhány év- 

vel ezelőtt. Sürgettünk íis ilyen akciót 
indíg, de szerény nézetünk szerint 

nost már ígazán felesleges a hatósá- 
gi beavatkozás. Amít a város maxí 
nálással el akar érni, az már zég 

beközetkezett, sőt a gyakorlatban nem 
egy esetben eleve ís olcsóbbak az árak, 
mint ahogy azokat a rendelet előírja. 
Ma az a helyzet, hogy mindenki ol- 
sóbb akar lenni, sőt legolcsóbó, ne- 

hogy üresen álljon az ééterme. A szé- 
les verseny lefelé tendál a vendéglői 
iparban és níncsen kizárva, hogy 
nyár felé olyan olcsók lesznek az árak 
hogy szinte árdrágitásnak tünik majd 
föl a zeális helyzettel szemben, amit 
emnyiben vagy annyiban maxímáltak. 
Igaz viszont az ís, hogy van néhány 

üzem, ahol még mindig toronymaga- 
sak az árak. Ötven leies menü, hat- 
van-hetven leíes szoló árak diszelegnek 

még míndig egyik-másík étlapon. Kő- 

zőnséges asztali borértis elkérnek ítt- 

ott ötven-hatvan leít líterjéért. De 

hát ez már nem ís amnyíra a ven- 
dég, mínt a gazda kára. A vendég 

egyszerüen leszalutál egy ilyen ritka 

mubecsü étlap előtt, azzal szedi a ka- 
bátját és elmegy egy olcsó helyre. 
Kávr zolna, ha a város bántaná az 

étlapok eme köllői tervezőít. Nem ár- 
tanak azok a légynek sem. ámóor 
áldozói a régmuli ínflációs Édennek. 

eszt ! Ne kőöltsétek /fel őket pattagó 
zendeletek éles lármájával. Majd /fel- 
ébrednek ök maguktól is, ha egyszer- 
re csak arra ríiadnak, hogy étlapjuk 
kevésőbé étlab, míini egy magános 

monolog. 
Flaneur. 

Birói kinevezések. A király az 
igazságügyminiszter előterjesztésére 
Popescu János nagyszentmiklósi 
és Cristeszcu János lugosi járás- 
biráknak a törvényszéki tanácselnöki 

cimet és jelleget adományozta. 

Belvárosban. Strada Praporgescun 3., 
Kossak-féle házban 

2 szobás udvari irodahelyiség 
továbbá nagy üzlethelyiség 
május 1.-ére kiadó. Bövebbet Temesvári 

Bank házkezelőségénél. 

- A Magyar Leaányegylet sorso- 

lása. A Magyar Leányegylet a már- 
cius 19-én és 20-án rendezett kézi- 
munka-kiállitása alkalmával eladott 
ötleies sorsjegyek tulajdonosait arról 
értesiti, hogy a sorsolásra kiválasz- 

tott párnát az 1-es számu sorsjegy 
nyerte. A matyó teritő sorsolását 

április 3-ára halasztották. 

- Sportegyesület Gyülvészen. 
Gyülvész község ifjusága már ré- 
gebben elhatározta, hogy sport- 
egyesületet alakit. Az alakuló köz- 
gyülést Bogdánffy Ignác tanitó 
elnöklete mellett tartották meg és 
azon kimondották a Gyülvészi Sport- 
egyesület megalakulását. A közgyü- 
lésen az egyesület vezetőségét is 
megválasztották, amely a követke- 
ző: elnök Bogdánffy Ignác, alelnök 

Scháffer Frigyes, titkár Ba- 
kics János és pénztáros Muth 

Miklós. A közgyülésen a résztvevők 

közül tizennyolc alapitó tag jelent- 
kezett, mig az ifjuság köréből tizen- 
nyolc müködő tag került ki. Az uj 
sportegyesület már a tavasz folya- 

5. OLDAL 

t cipők a legjobb anyagból, válasz- 

tékos izléssel és gondossággal 

FILT 
FILT 

mán meskezdi müködését 

(Folytatás az I. oldalról.) 
A szünet után a konverziós javaslat 

részletes vitáját folytatják. A kamara 
megszavazta az utolsó szakaszt is 

és a kormánypárton ezt nagy taps- 
sal fogadták. Majd az elnök bejelenti, 
hogy névszerinti szavazás iránti 
kérelem érkezett az elnökséghez. 

Ehhez a kamara hozzájárult és a 
történelmi jelentőségü javaslat meg 
szavazása előtt az egyes pártok 

szónokai emelkednek szólásra. 
Ghelmegeanu a nemzeti pa- 

rasztpárt nevében megszavazza a 
javaslatot. 

Florescu a kamatellenes liga ne- 

vében szintén megszavazza. Ama 

reményének ad kifejezést, hogy ezt 
a javaslatot a városi lakosok adós- 
ságainak konvertálása követi. 
Lupu dr. ugy látja, hogy a ja- 

vaslat hézagos, reméli azonban, 

hogy a végrehajtási utasitás a hiá- 
nyokat pótolni fogja és ezért meg- 

szavazza. 
Toma a georgista liberálisok 

részéről emelkedik szólásra. Alig 
mondja ki a szót, hogy a liberális 

párt nevében, lamikor a régi liberá- 
lisok nagy lármába kezdenek. 
Most Duca emelkedik szólásra, 

mire az előbbi jelenet megismétlődik. 
Most viszont a georgisták zavarják. 

A két liberális párt elszántan farkas- 

szemet néz egymással és főként 
Toma kiáltoz. Manolescu- 
Strunga, aki atléta termetü em- 
ber és Pucerea Tascu, mind- 

ketten ducista liberálisok, erre a 

georgisták felé indulnak. 

Egyszerre egy pofon csat- 
tanása hallatszik. Kiderül, 

hogy Pucerea, amint elha- 
ladt Toma előtt, arculütötte. 

Hatalmas zaj támadt és a többi 
pártok a két liberális tábort igyek- 
szik visszatartani. Percekig nem le- 

het érteni egy szót sem a zsivajban. 
Végül az elnök valahogy rendet te- 

remt és Pucereat mentelmi elé uta- 
sitja. Ekkor Pordeni georgista ezt 

1 kiáltja Ducáék felé: 
- Mint a kutyákat, 

le magukat. 
A rend helyreálltával Trifu cu- 

zista, Singer zsidópárti, Lucian 

ugy lövöm 

készülnek. Kivitelük tökéletes! 

a kiforrott izlésü közönség kedvenc 

márkája 

cipők gyári árakon lerakatainkban: 

Gerő Saccesor,I.Str. albalulia2 
Selejtes osztály: 
II, Str. Cantacuzino (Telekház-utca) 

46 szavazattai 17 ellenehen részleteiben is mef- 
szavazta a kamara a konvertálási javaslatot 

szocialista a javaslatot megszavazzák. 

Fkori nzZacharia, Manoilescu hive 

szintén megszavazza. Ezután kezde- 

tét veszi a névszerinti szavazás. 

Alexe lupista az első szavazó: 

- Megszavazom. 

Amikor Jorga nevét kiáltják, a 
miniszterelnök az urnák elé megy 

és az egész kamara tapsorkánban 

tör ki. 
Jorga: Nem nekem szól 

az elismerés, hanem Arge- 

toianunak, a kitünő munka- 
társamnak. A javaslat az ő 

érdeme. 
Jorga ezután leszavaz, majd Ar- 

getoianuhoz megy, hosszasan meg- 

rázza a kezét és átöleli. 
Egy órán át folyik a névszerinti 

szavazás és az eredmény az, hogy 

a konverziós javaslatot 246 szava- 

zattal 17 ellenében részleteiben is 

elfogadták. A kamara percekig ün- 
nepli Argetoianut, aki köszönetét 

fejezi ki az összes pártoknak, ame- 
lyek inditványaikkal az ő javaslatá- 

ból egész törvényt csináltak. Ezzel 
a kamara történelmi ülése véget ért. 

IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti: Egyelőre hideg és 
borus idő várható helyenkinti ha- 

vazással. 

Friss erőt, 
maltine. 

- Gésák. A Magyar Házba hir- 
detett Gésák cimű gyermekoperett 
előadását hétfőn, március huszon- 

nyolcadikán délután tartják. Jegyek 
válthatók Katz cukorkaüzletben, 

Gyárváros, Kossuth-tér. 

kitartást ad az Ovo- 

- Katonai fegyverével a szájába 
lőtt. Borzalmas módon vetett véget 
életének Slobodeniuc Mihály 
kuszonkét éves kisenevi illetőségü 
tisztviselő, aki Temesvárott katonai 

évét töltötte le. A fiatalember eddig 
ismeretlen okok miatt szolgálati 
fegyverével a szájába lőtt és azon- 
nal meghalt. A hatóságok a teme- 
tési engedélyt megadták. 

- Nóta vége. A volt Novotny- 
vendéglő ragyogó uj szinpadán va- 
sárnap, március huszonhetedikén 
este, jótékony célra szinre kerül a 
Nóta vége háromfelvonásos operett. 

Előadás után tánc. Müsor megvál- 

tása kötelező, 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu 

za 320, tengeri 240, zab 350, árpa 

300, korpa 240, burgonya 175 és bab 

450 lei száz kilónkint. Lucerna 22 

lóheremag 40 és kendermag 7.50 lei 

kilónkint. Irányzat az összes termé- 

nyekben barátságos. 

- Veszedelmes lórugás. A gyárvárosi Ré- 

kási uton solyos baleset történt. Boga Jó- 

zsef kocsis, aki Gulácsi Mihály alkalma- 

zottja, gazdája parancsára az egyik lóval 

elindult a gyárvárosi Kossuth tér felé. Ut- 

jára elkisérte a tiz éves Gulácsi Mihály is. 

Amikor a Rékási uton levő deszkaraktárhoz 

értek, a ló megriadt és gyomron rugta a tiz 

éves kisfiut, akit sulyos sérülésével a mentők 

a gyermekkórházba szállitottak. 

- Gonda Márton dr. dettai ügy- 
véd halála. Gonda Márton dr. det- 
tai ügyvéd hosszas szenvedés után, 

harmincnyolc éves korában meg- 
halt. Gonda Márton dr. néhai Gonda 
Ignác dr. dettai orvos fia volt és a 

háboru után Temesvárott nyitott 
ügyvédi irodát. Gonda dr. a fiatal 
ügyvédi generáció tehetséges és ro- 
konszenves tagja volt, a harctéren 
szerzett sulyos betegsége következ- 

tében azonban tavaly kénytelen volt 
temesvári irodáját feloszlatni és Det- 
tára költözött, ahol most elhunyt. 

Halálát özvegye, édesanyja és nő- 
vére, Gonda Mariska, férjezett Breu- 

er Inréné, azonkivül Fein Géza dr, 
és neje, sógora Fein Róbert, a te- 

mesvári Latter, Brunner családok, 

Róth Dezső dr., valamint a buda- 

pesti dr. Dohán és Klein családok 
gyászolják. Temetése ma délután 3 
órakor lesz Dettán. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: Tatucu 
Lelia, Stancin János, Obrad Anna, Major 

János, Apró György, Schneider Teréz és 

Husz István. Meghaltak: Gieszer Péter 61 és 

Slobodeniuc Mihály 22 éves koráben. 

- Ellopták a kocsiját. Hay 
György mehalai lakós feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy ismeret- 
len tettesek az elmult éjszaka beha- 

toltak a Szegedi uton levő házának 
udvarára és elvitték a kocsiját. A 

rendőrség meginditotta a nyomozást. 
* Felhivás hátralékos előfizetőinkhöz. 

Felkérjük mindazon előfizetőinket, akik az 

előfizetési dijjal hátralékban vannak, hogy a 

hátralékot mielőbb rendezni sziveskedjenek, 

mert ellenkező esetben kénytelenek leszűnk a 

ap további küldését beszüntetni és követe- 

lésünket érvényesiteni. 

Szerkesztfői üzenetek 
Magyar apa. Bizony igaza van, amikor ar- 

ról panaszkodik, hogy az állami iskelába járó 

gyermeke nem tud magyarul irni-olvasni és 
hogyha magyar könyvet ad a kezébe, akkor 

a szövegét románosan olvassa. A j betü zs 

lesz, a c pedig cs vagy k lesz, ami aztán 

furcsa zagyvaságot támaszt a magyar fül 

számára. Meg tudjuk érteni azt is, hogy a 

magyar apa és a magyar anya szive fáj, ami- 

kor látnia kell, hogy a gyermek nem tud az 

anyanyelvén olvasni. És igaza van önnek 
abban is, hogy ezeket a magyat gyermekeket 

ez iskolán kivül kellene tanitani a magyar 
irásra-olvasásra, magyar történelemre és egyéb 

olyan dolgokra, 

gyermek az iskolában nem tanul. Felhivjuk a 

figyelmét arra, hogy a Temesvári Magyar 
Leányegylet ezt a tervet, amely most ujab- 

ban mások részéről is felmerült, már a mul. 
tendőb megvaló A A leányegylet 

rendszeres tanfolyamot rendez, amelyen az 

állami iskolákba járó tanulókat megtanitják 
a magyar helyesirásra és olvasásra, ezenfelül 

analfabétákat is oktatnak. A Déli Hirlap kü. 
lönben a Temesvári Magyar Leányegyletnek 

Et. 

erről a gyönyörű munkájáról három hét 
előtt nagy cikkben számolt be. 

amelyeket ma a magyar 



A szegény kis magyar cselédkét ingyen dolgoz- 
fatják és még gorombán Kkidobják, ba a régi 

Szegény árva magyar leány két 
esztendő előtt a brassói kis faluból 
bejött Temesvárra. Odahaza nem ta- 
lált munkát és ugy gondolta, el- 

helyezkedik valahogyan a cselédek 

Eldorádójában, a gazdag Temesvár 
városában. Az árva magyar leány 

kicsiny batyujával tehát beállitott a 
városba és örvendett, amikor mind- 

járt kapott is helyet a Gyárvárosban 

egy családnál. Dolgozott szorgalma- 

san napestig. 
Mikor aztán letelt az első hónapja, 

már előre számitgatta, hogy a béré- 
ből mit fog venni és mennyit fog 
félretenni. Bér helyett azonban biz- 

tatást kapott. Hiszen jó helyen van 

a pénze, mondták neki, olyan ez, 

mintha takarékban volna, majd szé- 
pen félreteszik neki és ha majd férj- 
hez megy, vagy visszatér a faluba, 
egy összegben adják ki neki. Gyült, 
gyült a visszamaradt bére és fel- 
gyülemlett háromezerhatszáz leire. 

Akkor már igen kellett volna egyi 
kis pénz, mert ruhát, cipőt akart 

venni. Akkor aztán azt mondták neki, 

hogy nincsen pénz. A bérét egy- 

bérét meri kévnpi 

szen nem volt miből félretenni. 
A gazdája tanácsolta neki, hogy 

keressen magának más helyet és 

aztán egy nyugdijasnál talált helyet. 
Nem sokáig maradt ott. Mikor látta, 
hogy a nyugdijas sem kapja meg a 
nyugdiját és nem fizeti őt, egysze- 
rüen kilépett. Négyszáz leinyi köve- 
telése maradt ott. Harmadik helyre 
állott be, ahol havonta kapott is bért, 
de mindig csak egy részét annak, 
ami járandósága volt. Félt itt is a 
házi takarékpénztártól és ezért ne- 
gyedik helyre ment. Most olyan he- 
lyen van végre, ahol megkapja a 
pénzét. 
Vasárnap kimenője volt és a sze- 

gény leány felkereste régi helyeit, 
hogy egy kis pénzhez jusson és ma- 
gának egyet-mást vásárolhasson. El- 
ment a Gyárvárosba, ahol három- 
ezerhatszáz leies követelése van és 
ahol eddig már többször hiába járt. 
Most sem volt eredményes az utja. 
Most még gorombák is voltak vele 

szerüen nem tették félre, mert hi- l és szinte formálisan kidobták. El- 
ment a nyugdijas családhoz. Ott 
nagynehezen kapott négyszáz leies 

járandóságára negyven leit. De hát 
majd a bérét apródonkint megadják 
neki, csak jőjjön érte. Az árva leány 

többet nem is kaphatott: a nyug- 
dijas még mindig nem kapott nyug- 
dijat. A harmadik helyre már nem 
is volt kedve elmenni, nem akarta 
magát ott is kidobatni. 

Sirt a szegény cselédke és taná- 
csot kért: mit tegyen. Mit tehet ? 
Csak azt, hogy elmegy a cselédbiró- 
sághoz és beidézteti volt gazdáit és 
ugy szorittatja rá őket a fizetésre. 

Elhisszük, hogy az emberek le- 
szegényedtek és hogy nem tudnak 
fizetni. Talán szeretnének is fizetni, 
de nem tudnak. Csakhogy aki nem 
tud fizetni, az ne tartson cselédet. 
Mert elvégre mégsem járja, egy sze- 
gény lányt dolgoztatni és a bérét 
visszatartani. Ez mégsem rendes el- 
járás. A pap is maga harangoz, ha 
nincs szolgája. Miért derogáljon a 
városi asszonynak, hogy maga vé- 
gezze el a házimunkát, ha nem tudja 
a cselédet fizetni? 

- A hagyatéki illetékek és vám- 
birságok csökkentése. A parlament 
tudvalevőleg megszavazta azt a tör- 
vényjavaslatot, amely módot nyujt, 
arra hogy a már megállapitott ha- 
gyatéki illetékeket revizió alá ve- 

gyék és a mai gazdasági viszonyok- 

hoz mérten csökkentsék. A revizió 
azonban csak azokra az esetekre 

vonatkozik, amikor az illetéket még 

nem fizették be. Ezt a munkát áp- 

rilis elsején kezdik és az egymilljó 
leien felüli hagyatéki illetékek revi- 
ziója a pénzügyminiszterium mellett 

müködő központi bizottság hatáskö- 
rébe tartozik, mig az egy millió lei- 
en alóli illeték felülvizsgálását a ke- 

rületi pénzügyi vezérfelügyelők sa 

ját hatáskörükben végzik el, majd 

pedig a miniszterium jóváhagyását 

kérik. Temesvárott Taranu Viktor 
pénzügyi vezérfelügyelő látja el ezt 

a munkát. Ugyancsak április elsején 
kezdik meg a most megszavazott 
törvény értelmében a különböző, 

vámbirságok és más természetüű bir- 
ságok csökkentését is. A pénzügy- 
miniszterium reméli, hogy a csökken- 
tés révén könnyebben jut majd pénz- 
hez. 

Artin hashajtó enyhén de bizto- 
san hat. 

Fogászat 

Foghuzás 50 Lei 
Fogtömésesese 50 Lei 
Fehér arany korona . 600 Lei 
Arany korona, garantált 22 

karátos arany.. 400 Lei 
Goldin korona. . .150 Ldi 
Fehérfog drb-ként . 100 Lei 

Deutsoh Mussa 
diplomált dentist. 

IIL, Bul. Carol (v. Hunyadi-u.) 14. 

* A létfentartási ösztön azt pa- 
rancsolja mindenkinek, hogy a fer- 
tőzési lehetőségek ellen védekezzék. 
Ezt bárki könnyen elérheti a 
Brixo lkészitményekkel, amelyek 
pasztillák, tabletták, szappan alak- 
jában és tubusokban is kaphatók. 
Vezérképviselet Schni tzár Fe- 
renc, Boksánbánya. A Brixol készit- 
mények megrendelesére előjegyzé- 
seket az Otzinas boksánbányai 

- Ingyen villamosjegy a Whi- 
tehouseban. A Whitehouse teksztil- 
áruház a külvárosok vevőközönsé- 
gének is alkalmat nyujt, hogy az 
olcsó rumlin részt vegyen, miért is 
ingyen villamosjegyet kap mindenki 
bármely végállomásig a Whitehou 
setól. 
- Családi perpatvar miatt ön- 

gyilkos lett. Marcov György, negy- 
venhat éves nagyjécsai hadirokkant 
az elmult éjszaka házának padlásán 
felakaztotta magát és mire rátalál- 
tak, már halott volt. Marcov előző 
napon összeveszet vadházastársával, 
akit megvert. Az asszony erre eltá- 
vozott a házból és kijelentette, hogy 
nem akar együtt élni Marcovval. A 
hadirokkant napközben többször is 
megjelent abban a házban, ahol az 
asszony tartózkodott és visszatérésre 
akarta birni. Az asszony azonban 
kijelentette, hogy hallani sem akar 
Marcov Györgyről ami annyira el- 
keseritette a férfit hogy hazament 
és felakasztotta magát. Az ügyész- 
ség megadta a temetési engedélyt. 

' Takaréktüzhelyek - fekete és 
emaillirozottak, - nikkel, aluminium 
és emaille főzőedények mélyen le- 
szállitott áron kaphatók Scherter 
Ottó vaskereskedésében, Temesvár- 
Belváros 

Oravicai kereskedő kényszer- 
egyezsége. Kalafus József oravi- 
cai kereskedő a szomoru gazdasági 
viszonyok következtében fizetési ne- 
hézségek közé került és ezért az 
oravicai törvényszéktől a kényszer- 
egyezségi eljárás meginditását kérte. 
1ktiváinak összege 252.000 leit tesz 
ki, mig a passzivák összege 329.000 
leire rug. Kalafus József hitelezői- 
nek hatvan százalékos egyezséget 
ajánlott fel. 

* A Déli Mirlap Budapesten állandóan 

olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 

jában. 

- Adóbizonylat az utlevélkér- 
vényhez. A pénzügyminiszterium an- 
nak idején felkérte a belügyminisz- 
teriumot, utasitsa illetékes közegeit 

és a rendőrkveszturákat, valamint a 

megyei utlevélhivatalokat, hogy az 
utleveleket ezentul csak az adó be- 

fizetését igazoló nyugta ellenében 

adják ki. A pénzügyminiszterium 

most eddigi merev álláspontján vál- 

toztatott, mert egyelőre megelégszik, 
ha az utlevélkérvényező igazolja, 
hogy legalább az elmult év hat hó- 
napjára kiegyenlitette az adóját. A 
rendelkezést a bukaresti rendőrkvesz- 
tura kapta meg azonban rövidesen 

Temesvárra is megérkezik. 

egyetlen estje március 27-én este 
6 órakor 

papirkereskedés fogad el. 
a városi szinházban 

1932 MARCIUS 25. 

Oriási választék ! 
Tavaszi divatkelmékben 

Gyári selyem lerakat 

zety e azlnena 

Ceorg Alexancde , 
hoilnap érkeziz és erről kuülön film, 

felvétel készül 
A temesvári mozilátogató közön 

ségnek - mint jelentettük - külö 
leges szenzációban lesz része a hus. 
véti ünnepek alatt. A temesvári Ca 
pitol mozi igazgatósága néhány napi 
vedégszereplésre leszerződte Georg 
Alexandert, a kitünő német 
filmkomikust, aki legsikerültebb 
filmje a Hazassági Részvénytársaság 
bemutatásával kapcsolatban sze- 
mélyesen lép fel a Capitol szinpadá 
március 25-étől, péntektől kezdőd 
leg valamennyi előadásán. Georg 
Alexandert jól ismeri a temesvári 
közönség. Számos filmje futott már 
nagy sikerrel a temesvári mozikba 

mibri 

Putt (riri 

ésmindenjeleneteförgetegeskacagást 
váltott ki a nézőkből. Georg Alexan- 
der, aki jelenleg Bukarestben ven- 
dégszerepel óriási sikerrel, hol- 
nap, pénteken délben 12 óra 40 perc- 
kor érkezik meg Bukarestből Te- 
mesvárra. Fogadására már minden 
előkészület megtörtént és nagy ér- 
deklődésre való tekintettel valószinü, 
hogy hatalmas tömeg fogadja a 
népszerü filmszinészt. Georg Alexan- 
der érkezével kapcsolatosan film- 
felvétel is készül holnap a józsef- 
városi állomáson és ezt a flmet az 
összes városi mozik vetitik. 
Georg Alexander mint meg 

irtuk - Bukarestben tizezer leit 
adományozott a hadiözvegyek és 
árvák javára. Ez a nemes gesztusa 
Bukarestben igaz elismerést váltott 
ki és méltánylással találkozott a 
legfelső helyen is, mert a király a 
kiváló moziszinészt a meritul sanitar 
érdemrend első osztályával tüntette ki 

Mozik műsora 
Belvárosi Capitol mozi: A Notre-Dame 

toronyőr (Nagy hangos film) 

Erzsébetvárosi Doina mozi: A Notre-Dame 
toronyőr (Nagy hangos film) 

Forum mozi: Ben-Hur. (Hangos nlm) 
Gyárváresi Apolló mozi: A borneói maha- 

radzsa. (Nagy beszélő film). 

Mehalai Concordia mozi: A mámor keringő 
(Beszéló film) 

" Ma Temesvárra jön, kérje mindenüet 
az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul prin Timi 

8.) 



1932 MÁRCIUS 25 

Rádió 
" 

Csütörtök (Március 24.) Bukarest. 1 óra: 

ramofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

Román és könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari 

langverseny. 8 óra: 40: Gramofonzene. 9 óra: 

önekkar hangversenye. Budapest. 10 óra 15: 

Az első honvédgyalogezred zenekarának hang- 

ersenye, közben hirek. 1 óra: A Budapesti 

Koncert Szalónzenekar hangversenye, közben 

hirek. 3 óra 46. Árfolyamhirek. 5 óra 10. 

Manchen Mariska rádiós délutánja. 5 óra 45: 

irek. 6 óra: Surányi János gazdasági elő- 
ása. 6 óra 30: A rádió házikvintettjének 

ngversenye. 7 óra 30: Vojnovits Géza elő- 

ása: Ifjusági elbeszélő irodalmunk. 8 óra: 

Gramofonzene. 8 óra 30: Az Onegin cimű dal- 

játék közvetitése az operaházból. A szünetek- 

ben hirek, az előadás után időjárásjelentés. 

Becs 12 óra 80: Zenekari hangverseny. 1 óra 

40: Gramofonzene. 2 óra 10: Gramofonzene. 5 

6ra 30: Goethe dalok 6 óra 5: Zenekari hang- 

verseny. 8 óra 30: Nagyböjti zene. 9, óra 10: 

Szindarab előadása. 10 óra 4ő6: Kamarazene. 

Belorád. 12 óra 5: Gramofonzene. 1 óra 5 A 

rádiózenekar hangversenye. ő óra: Gramofon- 

zene. 6 óra: Nemzeti dalok. 6 óra 30: Könnyü 

zene citerán 9 óra 30 Hegedüjáték. 10 óra: 

A rádiózenekar szórakoztató zenéje. 11 óra 20: 

Zongorahangverseny. Langenberd: 9 óra: Régi 

egyházi dalok. 10 óra: Zenekari hangverseny. 

Milánó. 8 óra 5: Zenekari hangverseny. 9 

óra: Esti hangverseny. 10 óra: Operaelőadás. 

Prága. 8 óra 20: Fuvószenekar hangversenye. 

10 óra 5: Krisztus az olajiák hegyén cimü 

oratorium előadása. 11 óra 20: Orgonahang- 

verseny. Róma. 9 óra 45: Hegedüjáték. 10 óra 

Szimfonikus hangverseny, Stockholm. 9 óra 

45: Katonazene. 11 óra: Szórakoztató zene. 

Strassburg. 7 óra: Szorakoztató zene. 8 óra 

30. Gramofonzene. 9 óra 45: Könnyü zene. 

10 óra 30 Orgonahangverseny. 11 óra 80: A 

Varsó. 7 óra 5: Kamarazene. 8 óra 15: Gra- 

mofonzene. 9 óra 16: Haydn: A teremtés cimü 

oratoriumának előadása. 

Péntek (március 25.) Bukarest. 1 óra: Gra- 

mofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

Román és könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari 

hangverseny. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: 

Antik zene. 10 óra 45: A Parsifal hangjáték 

harmadik felvonásának előadása. Budapest. 10 

óra: Református istentisztelet a Kálvin téri 

templomból. Prédikál Ravasz László dr. püs- 

pök. 11 óra: Egyházi ének és szentbeszéd a 

belvárosi plébániatemplomból. Szendbeszédet 

mond Tóth Tihamér dr. egyetemi tanár. 12 

óra: Evangélikus istentisztelet a Deák téri 

templomból. Prédikál Raffay Sándor dr. püs- 

pök Utána hirek, majd az operaház tagjaiból 

alakult zenekar hangversenye. 5 óra: Máthé 

Elek dr előadása. 5 óra 4b: Hirek. 6 óra: 

Egyházzenei hangverseny keretében lamentá- 

ciók. Koudela Géza dr. gyászbeszédével a 

köbányai templomból. 7 óra 15: Krisetus utja 

a Kálváriára. Előadja Odry Árpád. 7 óra 46: 

Bach J. S. János passió. A Budapesti hang- 

versenyzenekar hangversenye Báthy Anna, 

Elek Szidi, Székelyhidy Ferenc dr, Györi 

Pál dr. és a Palestrina kórus közremüködé- 

sével. Bécs. 7 óra: Máté passiója. közvetités 

Lipcséből. Más időpontban az állomás nem 

müködik. Belgrád 12 óra 5: zenekari hang- 

verseny. 1 óra ő: Énekhangverseny. 4 óra 45: 

Gramofonzene. 6 óra: A rádiózenekar hang- 

versenye. 9Zóra 30: Gramofonzene. Langenberg. 

5 óra 30: Délutáni hangverseny. 9 óra: Egy- 

házzenei hangverseny. Milánó. 8 óra 10: Tarka 

hangverseny. 8 óra 30: Gramofonzene. Prága. 

8 óra 20: Zenekari hangverseny. 8 óra 40 

Gramofonzene. 9 óra 40: Orgonahangverseny. 

10 óra 30 Zongorajáték. 11 óra 20: Gramo- 

fonzene. Róma. 8 óra: Gramofonzene. 9 óra 46: 

Zongorahangverseny. 10 óra: Szimfonikus zene 

Strasshurg. 7 óra: Gramofonzene. 8 óra 30: 

Gramofonzene. 9 óra 45: Könnyü zene 10 óra 

30. Szórakoztató zene. Varsó. 7 óra ő: Orgo- 

nahangverseny. 8 óra 30. Gramofonzene. 9 

óra 15: Egyházi zene. 

Szombat (március 26) Bukarest. 1 óra: 
Gramofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

Katonazene. 7 óra 10: Zenekari hangverseny. 

BBóra 40: Gramofonzene 9 óra: Goethe: Faust- 

jának előadása a studióból. Budapest. 10 óra 

15. Gramofonzene. 1 óra: Déli harangszó az 

Egyetemi templomból. 1 óra 5: A rádió házi- 

kvintettjének hangversenye. közben hirek. 3 

óra 45. Árfolyamhirek. ő óra: Krisztuslegen- 

dák. Gyermekeknek elmondja Harsányi Gizi. 

. óra 45: Hirek. 6 óra: Lendvay István elő- 

adása. Faust pohara (nagyszombati változa- 

tok). 6 óra 30: A Berend szalónzenekar hang- 

versenye. 7 óra 45: Zenekari hangverseny K. 

Sztojanovits Lili (ének) és Venczell Béla 

(ének) közremüködésével. 8 óra 30: Tóth Ti- 

hamér dr. előadása: Krisztus fénylő sirja előtt. 

9 óra: Az operaház tagjaiból alakult zenekar 

hangversenye Kálmán Oszkár közremüködésé- 

cigányzenekarának hangversenye a Baross- 

kávéházból. 12 óra: A Bachmann szalónzene- 

kar hangversenye az Emke kávébázból. Bécs. 

12 óra 30: Zenekari hangverseny. 1 óra 4ő: 

Gramofonzene. 2 óra 10: Gramofonzene. 6 

óra: Délutáni hangverseny. 8 óra45: Daljáték 

közvetitése. 10 óra 30: Szórakoztató zene. 12 

őra: Szimfonikus hangverseny. Belgrád. 12 óra 

6: Gramofonzene. 1 óra 5: Zenekari hangver- 

seny. 6 óra 15: A rádiózenekar játéka. 9 óra 

szonáták. 11 óra 5: Gramofonzene 9 óra: 

45: Operettkettősök. 10 óra 16.: Beethoven ] 
i vek zongorán. 

Nagyszombati hangverseny Milánó. 8 óra 5: 

Tarka hangverseny. 8 óra 80: Gramofonzene. 

9 óra 20: Zenekari hangverseny. 10 óra: Szim-
 

fonikus zene. 12 óra: Tánczene. Prága. 8 óra: 

Zenés hangjáték közvetitése. Róma. 6 óra 30. 

Délutáni hangverseny 9 óra ö: Giramofonzene. 

9 őra 45: Operaelőadás. Strassburd. 7 óra: 

Szórakoztató zene. 8 óra 30: Gramofonzene. 

9 óra 45: Gramofonzene. 10 óra 30: Bizet- 

ünnepély. 12 óra 30: Tánczene. Varsó 9 óra 

16: Szórakoztató zene. 11 óra 10: Chopin-mű- 

Zlatescu pénzügyigazgató tegnap 

megkapta a pénzügyminiszterium 

rendeletét, amely lehetővé teszi az 

adófizetőknek az államtól, valamint 

különböző közigazgatási hatóságok- 

tól és állami nhivataloktól járó ösz- 

szegeknek adófejében való elszámo- 

lását. A rendelet ezt az eljárást kom- 

penzációnak nevezi és ha valaki fize- 

tési rendelvényének az összegét adó- 

jába kompenzálni akarja erre nézve 

a rendelkezés a következő feltétele- 

ket irja elő: 

Csakis az 1931 évi költségvetés 

terhére kiadott fizetési rendelvények 

összege Zszámiítható be, ugyancsak 

az 1931 évi adó összegébe. A kom- 

penzálás csakis az egyenes és jöve- 

delmi adóösszegekre vonatkozhatik. 

Globális, vagy más adicionalis adót 

kompenzáini nem lehet. Nem eshet- 

nek kompenzálás alá azok az ösz- 

szegek, amelyekkel bármelyik adó- 

zó a speciális állami pénztárnak 

nynagdijpénztárnak, állami jövedéki 

FIZETÉSKÉPTELENEK A 

JUNKERS-MÜVEK IS. A dessaui 

Junkers-müvek fizetési nehéz- 

ségekbe jutottak. A világhirüvé 

A vált gyárat 1895-ben alapitották 
és autokon kivül repülőgépeket 

is gyártottak otft. A gazdasági 

válság ezt a nagy céget sem 

kimélte és a Junkers-müvek be- 

szüntették fizetéseiket, egyben 

a kényszeregyezség elrendelése 

iránti kérvényt nyujtották be. 

Méltányos adózást kérnek a gyógy- 

szerészek. A temesvári gyógysze- 
részkamara Roxin József elnök 

vezetésével küldöttségileg kereste 
fel tegnap Zlatescu pénzügy- 

igazgatót, akinek a magas megadór- 
tatás elleni panaszaikat tárták föl. 
Rámutattak a megnehezedett gaz- 
dasági állapotokra és kérték, hogy 
a mostani adókivetésnél vétesse fi- 
gyelembe a rosszabbodott gazdasági 

viszonyokat, ami megindokolja az 
adó kiszabásánál a legnagyobb mél- 
tányosságot. Zlatescu pénzügyigaz- 
gató megigérte, hogy a gyógysze- 
részek adókivetését, amelynek tár- 
gyalását a bizottság ma kezdi meg, 
a legmesszebbemenő belátással fog- 
ják intézni. A gyógyszerészeket az 
adókivető bizottságban Roxin Jó- 

zsef képviseli. 

Devizák magáná folyama. Zürich 
ben a lei 308. Párispban 15.15. Mai 

árfolyamok a következők: angol 

font 612, dollár 167:50, holland fo 
rint 67.60, francia frank 6.59, olas? 

lira 8.70, szerb dinár 2.00, cseh ko- 

rona 4.08, német márka 39.95. svájci 

23.42. Ezek a számok a középár- 

vel Utána hirek, majd Sovánka Nándor és folyamon történt kifizetéseket jelzik. 

özgazdasá 
a 

Az államtól járó követelések 

összegét a tavalyi évre beszá- 

mitjak a hatralékos adóba 

- e 

frank 32.56, belgas (öt belga frank) 

vállalatoknak tartozik. Nem eshet- 

nek kompenzálás alá továbbá azok 

a fizetési rendelvények, amelyeket 

bizonyos állami követelés kielégité- 

sére már eleve lefoglaltak. Az adó- 

ba be lehet számitani mindazoknak 

a fizetési rendelvényeknek az ellen- 

értékét, amelyet a megyei, községi 

és városi hatóságok, továbbá a költ- 
ségvetésben szereplő bármelyik ál- 
lami hivatal és katonai hatóság ad- 

dott ki. 

A rendelet megkönnyiti a kom- 

penzálást és azt a temesvári pénz- 
ügyigazgatóság is elintézheti. A 
pénzügyigazgatónak ugyanis mód- 

jában áll a különböző fizetési ren- 

delvényeket adóban beszámitani és 
elfogadni. Akik tehát az 1031 évről 

adáhátralékkal tartoznak és egyben 

fizetési rendelvényeik vannak, azok 

az adóba való beszámitás végett 

haladéktalanul jelentkezzenek a pénz- 

ügyigazgatóságon. 

Románia fizet. Bécsben és Ber- 
linben olyan hirek terjedtek el, 
hogy Románia beszünteti fizetéseit. 
A pénzügyminiszterium cáfolatot 

adott ki, amely szerint ezek a hi- 

minden fizetési kötelezettségének 
ugy a multban, mint a jövőben ele- 

get tesz. 
Zavar a kenyérbélyegek körül. A 

monopolhivatal a földmüvelésügyi 
miniszterium hatáskörébe tette át a 
kenyérbélyegek ügyét és a temes- 
vári agronom-hivatal csak négy 
tözsdének ad Temesvárott kenyér- 
bélyeget. A tőzsdések ebben az 
ügyben gyülést tartottak és tilta- 
koztak az agronom-hivatal által be- 

vezetett uj rendszer ellen. Tiltakoz- 

tak azonban az agronom hivatal ama 
terve ellen amellyel az egyes 

pékeket arra akarják kényszeriteni, 
hogy csak az agronom-hivatal által 

megjelölt tőzsdéseknél vásárolhatnak 
kenyérbélyeget. A tőzsdések fel- 
keresték Bogdan mezőgazdasági 
tanácsost, akivel ebben az ügyben 

tárgyaltak. A mezőgazdasági taná- 

csos ugy döntött, hogy a pékeket 
nem osztja be, azonban a jövőben 
is ott kell kenyérbélyeget vásárol- 

is, 

kek is mozgalmat inditottak. A 
pékiparosok szakcsoportja memo 

randumot nyujtott át Nistor De- 
meter dr. szenátornak, akit megkér- 
tek, hogy Bukarestben képviselje a 
pékek érdekeit. A memorandumban 
a kenyérbélyeg-törvény módositását 
kérik olyan formában, hogy a bé- 
lyegek ne a pékeket, hanem a mal- 
mokat sujtsák, mert ezt tartják a 

rek légbőlkapottak, mert Románia ! 

niok, ahol eddig vásárolták. A tözs- 
dések harcával kapcsolatban a pé- 

legigazságosabb megoldásnak. 

AZ ALLAMSORSJÁTÉK 
JAÁTÉKOSAINAK 

TIZ PARANCSOLATA 

Ne térj ki a szerencse elől, ve- 
gyél még ma egy sorsjegyet 
az Állami Sorsjátéktól! 

II. 

Ne töprengj, hanem tedd pró- 
bára a szerencsédet az Állami 
Sorsjátéknál. 

Aki mer, az nyer! 

III. 

Bármelyik szám nyerhet. 
Bizd sorsodat a vak szeren- 

csére! 

IV. 

Nincsenek sem szerencsés, sem 
szerencsétlen emberek. Min- 
denkinek van az életben egy 
szerencsés pillanata. 

Ne szalaszd el ezt a pillanatot! 

V. 
A szerencse utja titokzatos. 
Bizz a szerencsédben, mert az 

biztosan megsegit! 

VI. 

A szerencse nem segiti azokat, 
akik a sorsban nem biznak, 
vagy elcsüggednek, mielőtt 
szerencséjüket próbára 
tették volna. 

Légy hát kitartó és játszd 
végig az Állami Sorsjáték 
mind az 5 osztályát! 

VII. 

Az Állami Sorsjáték minden 
második száma nyer. 

Várjátok be mindnyájan biza- 
lommal a szerencsés pilla- 
natot. 

VIII. 

A jövőjéről gondoskodik az, 
aki az Állami Sorsjátéktól 
sorsjegyet vesz. 

Keresd kenyeredet tisztességes 
munkával, de ne vesd meg 
az Állami Sorsjáték által 
felkinált szerencsét sel 

IX. 

Ne szórjátok a pénzt külföldi 
sorsjegyekre, mert azokat 
nagyon nehéz ellenőrizni, de 
még nehezebb a pénzt tőlük 
megkapni. 

Játszatok a Román Állami 
Sorsjátékon, mert annak ked- 
vező nyereményei vannak 
és müködését mindenki ellen- 
őrizheti! 

X. 

Az Állami Sorsjátéknak csupán 
emberbaráti célja van. 

A játékos szerencséjét a kór- 
házak betegeinek és a hajlék- 
talan gyermekek hálája ki- 
séri. ; 

Segits tehát magadon az Állami 
Sorsjáték sorsjegyeivel és a 
Isten is megsegii!.: 



8. OLDAL 

Aprőhirdetések 

Az apróhirdetés olcsó és eredmé- 
ayes 

Egyes szó ára : 
Levelezés és házasság rovatban 

ségy lei, vastagabb betüvel hat lei. 
Megkisebb hirdetés negyven lei. 

Lakás, Adás-vétel, Alkalmazás és 
Vegyes rovatban három lei, vastagabb 

betüvel öt lei. Legkisebb hirdetés 
Barminc lei. 

Állástkeresők szavankint két leit 
ilzetnek, vastagabb betüvel három leit. 
Aegkisebb apróhirdetés husz lel, több- 
szöri közlés esetén egyenkint tizen- 
84 lel. 

Jeligés hirdotések címét a kiadó- 
kivatal nem közölheti. Ilyen hirdeté- 
sekre a jeligével ellátott irásbeli aján- 
latot kell beküldeni a hiadóhivatalnak. 
A hirdetési dij minden esetben 

előre fizetendő, mert számlakiirás és 
pénzbeszedő kiküldetése megdrágitja 
a hirdetést. 

Apróhirdetéseket felvesz : 
Belvárosban: Déli Hirlap kiadó 

klvatala, Szentgyörgy-tér 4. 
Gyárvárosban : Kardos-trafik, Kos- 

suth-tér és Gránátos-utca sarok. 
Józsefvárosban: March-tirafik 

Köttel-tér. 

30 leiért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjét, 
vidékiek levélben küldjenek 40 leit bél- 
jegben és mellékeljék a születési dá- 
tnumot. Munkanélküliek kedvezményben 

részesülnek. 

Jóspó 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

fndia véres napjai 

r jakr Retellffz műve 

A tábornok kissé ingerült hangon 
fordult oda Nena Sahibhoz. 
- Kedves herceg, egy kissé me 

rész ez a szinjáték, amit ön itt előa- 
dat. Mit jelentsen ez ? 
- Semmi mást, csak azt, hogy 

megmutassam, hogyan rabolték el a 
feleségemet és hogyan tették szeren- 
csétlenné a szegény nőt. 

s mi a szándéka ezzel ? 
= Igazságot akarok. Azt akarom, 

hogy nőm elrablója és megölöje lel- 
kének elvegye méltó büntetését. 
- Hol van ez az ember? 
- Ott! . 
És ezzel rámutatott Rivers ezre- 

desre. 
- Hercegséged élő szóval merészli 

megismételni ezt a vádat, amelyet az 
élőkép mutatott ? 
- Igenis merem. Rivers ezredes 

eszét. Ugy tudjuk, hogy a felesége 
élve került vissza önhöz, csak éppen 
ez idegei vannak megtámadva. 
- A feleségem lelke elhomályo- 

sult mert nem birta el a szégyent, 
amelybe elrablója taszitotta és ebbe 
belehalt. Tehát az elrablója a gyil- 
kosa is egyben. 

Alkalmazás 
Mindenes szakácsnő 

ki jól főz, nagyobb főzéshez felvé- 
tetik. Horváth Boldizsár-utca 5. em. 
balra. (325) 

Allást keres 
Román, francia 

angol, német órát adok, esetleg dél- 
utánra. Cimeket a kiadóba kérek. 

Mosást 
takaritást olcsón vállal. Bartok Erzsi 
Sági-ut 34. (223) 

Adás-vétel 
Jó bor (rizling) 

a husvéti ünnepekre literenként 8 
leiért, 5 liternél 7 leiért. Cognac, 
különféle likörök, rum r liter, üveg nélkül 68 leiért kapható Horga ven- déglőben II. ker, Felsőárok utca 
1 szám. (332) 

Bor 
jó és olcsó, az utcán át literenként 
9 leiért, 5 literenkint 7 leilért, 
továbbá jó törköly, cuika, rum és 
likörök a legolcsóbb árak mellett 
kaphatók. Klein és Buding Belvá- 
ros, a kadett iskolával szemben. (234) 

Átköltözködöm! Mercy- 
utca 2. I. emeleti lakásba. 
Helyszüke miatt kiárusitom; 
antik butorokat, vitrineket, 
garniturákat, csillárokat, festménye- ket, francia perzsaszőnyegeket, por- cellánokat, ékszereket mé geddig nem létező árban Sternberg. 

(325) 

Lakás 
akés ó 2 szobás 
a osszes mellékhelyiségekkel apr 15-től kiadó. Rózsa u. 2. (G uj) (3 

Modern 
3 és 4 szobás lakás olcsón azonnalra és május r-re kiadó. II, Str. Cogal- 

Mindenki Rivers ezredesre nézett, 
aki azonban néma maradt. 
Nena Sahib foiytatta szavait: 
- A feleségem belehalt abba a 

lelki gyötrelembe, amely osztályrésze 
volt, amióta elrabolták. Aki pedig el- 
rabolta, az a gyikosa is neki És 
hogy valóban meghalt, azt mindjárt 
meg is mutatom. 

Ezzel intett, hogy huzzák szét a 
függönyt. 
A szinpadon most ravatal volt lát- 

ható. A ravatalon a legdrágább indiai 
fából készül koporsó állott. A ko- 
porsóban csudaszépségü nő feküdt. 
- Margareta OSullivan - rebeg- 

ték az összes jelen voltak. 
Mindenki érezte, hogy a koporsó- 

ban nem a szinésznő fekszik, aki a 
némajátékban eddig a szerencsétlen 
asszonyt alakitotta, hanem az maga 
van ott, de már holtan. A halál kisi- 
mitotta arcát, eltüntette arról a tébo 

dtegy Gszmon 

A Déili Hirlap förféneti regénye 

o7. folytatás 

elrabolta a feleségemet és meg is 
gyilkolta azt. 

- Uram, a bánat elveszi az ön 

slapján Fte Berkó Károly 

Sullivan arca a halálban ujra teljes 
régi szépségében ragyogott. 

totta a kezét: 
- Itt van feleségem gyilkosa! 
A teremben ijesztő csend támadt. 
Ezt a csendet Rivers szakitotta 

félbe. Érezte, hogy végre meg kell 
szólalnia. Adta a felháborodottat és 
ugy gondolta, hogy ezzel majd si- 
kerülni fog Nena Sahib vádjait el- 
erőtleniteni. 
- Nem igaz, amit mond! Egy 

betü sem igaz belőle! Hát őnök in- 
kább hisznek Nena Sahibnak, akiról 
köztudomásu, hogy lázadásra készül, 
mint egy angol ezredesnek? Hol van- 
nak a tanuk, akik bizonyitják, hogy 
mindaz, amit itt mond, igaz is? Ta- 
lán ez a halott nő a tanu? 
- A néma sir magába veszi a ha- 

lottat, - mondta komor hangon a 
maheradzsa, - de aztán visszaadják 
azt amikor elérkezik az itélet ideje. 
Hadd beszéljen most s egy halott, 
aki a sirból tért vissza. 

És akkor a koporsó mögött egy- 
szerre csak feltünt egy szomoru alak. 
A homloka nemes formáju volt, fejét 
szőke haj boritotta, orra és felső ajka 
ajk volt, hanem azon alól már nem 
volt emberi formája. Az álkapocs 
hiányzott és a száj helyett nagy üreg 
tátongott. 

Alakják bő köpeny boritotta. 
A szomoru alak megkerülte a ko- 

porsót, aztán szépen lassan a szin- 
pad szélére jött, majd a szinpadról 
a terembe vivó lépcsőn lefelé lépdelt. 
A teremben egyenesen Riwers felé 
tartott, aki borzadva hátrált és meg- 
ragadta az egyik szék támláját, nehogy 
izgalmában összeessen. 
A szánandó alak akkor egy pilla- 

natra megállott. Két karját vádlóan 
nyujtotta az ég felé. És amint a két 
kar kikerült a védő köpeny alól, látni 
lehetett, hogy könyökből mindkét keze 
kiányzik. 

Brice doktor, aki annak idején a 
szerencsétlenül végződött tigrisvadá- 
szaton összevarta Eduard O Sullivan 
borzalmas sebeit, levette pápaszemét, 
megtörölte azt, aztán ujból felvette, 
majd csudálkozva felkiáltott : lyodottság merevségét. Margareta O' - Vigyen el engem az ördög, ha 

Ha eddig még nem vette meg I 
ugy szerezze be azonnal magának 

DÉLI HIRLAP 

niceana 7. (336) 

Gyakorlati könyve- 
lési utmutató-t 

Nincs többé könyvelési nehézség :-: Mindenre kész minta 
A legujabb törvények összes előirásai figyelembe véve 

Kisebb kereskedelmi és iparvállalatoknak nélkülözhetetlen 
ARA CsAM soIEI 

Kapható: 

Vidékiek pénzben vagy bélyegben 35 - leit küldjenek 
be és postafordultával kapják a könyvet 

í 

l 

KIADÓHIVATALÁRAN 

Nena Sahib ujra Rivers felé nyuj- 

1982 MARCIUS 25. 

lez nem Eduard OfSullivan! De m 
ja barátom, hol gyogyult meg 
I nyire? Hiszen a maga állapota 
halál volt. Visszadta magát a sir 
A válasz azonban elmaradt 
Nena Sahib hangja csendült í 

fagyos csendben: 

Eduard OSullivan meg akart szó 
lalni, látni lehetett, hogy erőlködi 
azonban csak sipoló hang jött 
szétroncsolt szájából, amelyből a ti 
ris a nyelvet is kitépte 

Odalépett Riwers ezredes elé é 
két csonka karját anak mellére szor 
totta. 

Rivers ezredes összeszedte minden 
leiki erejét. És sikerült is neki vala 
hogy erőt venni magán. Látta, hogy 
ellenségei fölényben vannak és tudt 
hogy mindent el kell követnie, hogy 
a látszatot a maga 
mentse, mert a vendégek hangulat 
is mind ellene fordult. 

(Folyt. köv.) 

Kiadó 
április elsejére, 20 év óta fennálló 
borbély üzlethelyiség II. Buziási ut 
1. sz. (341) 

Különféle 
Küldjön levélben 

10 drb. 6.- leies levélbélyeget lenti 
cimre feltétlen megkeresi a megél- 
hetését. Temesvár főposta 
delem 100* 

HOTEL CONTINENTAL 
BUDAPESTEN 
VII., Dohány-utcca 42. 

170 szoba. Hideg -meleg folyó- 
viz. Központi fütés - elsőrangu 

berendezés. 
Olcsó árak 

Autobusz- és villamosközlekedés minden 
irányban. 

férfi- vagy női 
munkaerőre? 

Forduljon 
bizalommal a Katolikus Mun- 

kásegyesület közvetitőjéhez 
(II, Kereszt-tér 4,) 

TELEFON 6.55 

MEGJELENT az 

AbMA NACH 
e 

ADRESSE! 
(Bánáti ipari és kereskedelmi 

cimtár) 

Kapható: Weisz és Götter-cég- 
nél, Uri-u. 1a 
Cartea Romaneasca. 
Lloyd-sor 
Deutsche Buchhand- 
lung, Szt. György-tér 
A. B. C. azái 
Lonovics-u. 


